B RN B

1. C noMoup0 Kakux mpeoOpa3oBaHUit nojydaeTcs rpadux QyHk-
uy y = f(x) u3 rpaduka GpyHkuMHu y = g(X), €CIH:
a) f(x) = g(x) + 3 n) f(x) = 2g(x)

f(x) = -2
6) f(x) = g(x) 0 (9 - £

B) f(x) = g(x + ) x) f(x) = g(4x)
r) f(x) = g(x - 5) G =g(% )?



2. Ykaxure, KakoH (PyHKIHU: _a) y = (x - 2)% 0) y = x> — 2;
B)y=(x+2)5Dy=x-3+Lny==x"+1Ley=4-(x-3)
COOTBETCTBYET rpaduk:
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OOBACHUTE NTOYEMY.



1. CpaQHHTe $OpMYJIH IBYX .cbynxuuﬁ:
y=x'uny=2"




2. Oynxnus BUga y = a’, rae a > 0, a # 1, Ha3BIBaeTCA HOKaA3amens-
Hoit ¢pynkyuen. OHa obafaeT CleayOLUIMMU CBOMCTBaMHU:

1) Obnacth onpeneneHns — MHOXKECTBO R Bcex IEHCTBUTENBHBIX Y-
Cel.

2) O61acTh 3HaYeHHN — MHOXKECTBO BCEX MOJIOKHUTEIBHBIX YHCEL.

3) Eci a > 1, T0 nokasaTensHas GyHKIHA BO3pacTaeT, eciu 0 <a <1,
TO yObIBaeT.

['padpux noxaszatenbHOH GyHKIMHM MpOXOmuT depe3 Touky (0; 1) u

pacroJIoXeH Boiie ocH 0x. A
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